



**PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA**  
**CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES**  
DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES  
CIRCULAR No.1

23 de enero de 2023

**A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS**  
**(Compra Menor y PROCURADURIA-DAF-CM-2023-0001)**

El Departamento de Compras y Contrataciones de la **Procuraduría General De La República** les informa que, en fecha **19 de enero de 2023** recibimos la siguiente pregunta:

**Pregunta 1:** ¿Hay que presentar una degustación?

**Respuesta 1:** No fue requerido.

**Pregunta 2:** ¿Los refrigerios deben ser Pre-empacados en Cajita Clear o Biodegradables?

**Respuesta 2:** Biodegradables.

**Pregunta 1:** ¿Hay que presentar una garantía de seriedad de la oferta?

**Respuesta 1:** No fue requerido.



**Ing. Claridania Cid Moronta**

Encargada Interina del Departamento de Compras y Contrataciones